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PROSTE I PLASZCZYZNY.
WZAJEMNE RELACJE POMIEDZY PROSTYMI I PLASZCZYZNAMI
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13. Uzupetnic brakujace rzuty punktéw D i M 14. Na ptaszczyznie y(l,m) nalezy umiescic prostg
przynaleznych do danej pfaszczyzny poziomg p oraz inng prostg b (dowolng).
pionoworzutujgcej d.
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15. Wyznaczy¢ rzut pionowy punktu R, 16. Przez dany punkt K poprowadzi¢ ptaszczyzne 9,
reprezentujacego otwor w tréjkatnej ptycie ABC. okreslong przez dwie proste, czotowg i pozioma.
B" Zadanie rozwigzac dla przypadkow:
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f/-

}\30 samodzielnego rozwigzania!

17. Uzupetni¢ brakujacy rzut wieloboku PQRS wiedzac, ze przynalezy on do danej ptaszczyzny B,
okreslonej przez punkt P i prosta f.

Dana jest ptaszczyzna 0(d,f), gdzie L=fnd.

Jezeli m||f oraz e||d, gdzie: A=e(1m, to:eI

B(e.m) || ou(d.f)
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18. Wyznaczy¢ brakujacy rzut odcinka EF wiedzac, ze jest on réwnolegty do ptaszczyzny ¢ wyznaczonej
przez punkt M i prostg s.

19. Przez punkt A poprowadzié ptaszczyzne rownolegtg do ptaszczyzny tréjkata KLM.
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Punkt J jest punktem przebicia ptaszczyzny o
przez prosta d; co zapisujemy; J =af | d.

20. Przez dany punkt G poprowadzi¢ prostg b
prostopadta do ptaszczyzny & okreslone;j
przez punkt Z oraz prostg j i wyznaczy¢

21. Przez dany punkt L nalezy poprowadzi¢ prostg
skosng, prostopadta jednoczesnie do dwu

przecinajgcych sie prostych ci p.
punkt Q przebicia ptaszczyzny & przez prostg b.

Wskazac¢ dowolng prostg p oraz c nalezgcg do &
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BV d(c,p) gdzie 1=c\p oraz A=86n

n2 All i oS

o

Jezeli nLlo(cp) to n'Lp' oraz n" L c".

22. Przez dany punkt H nalezy poprowadzié prostg
n, prostopadta do ptaszczyzny a(D,e).
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